JleMOHCTPAIMOHHBII BADHAHT BCTYNUTEIbHOI0 HcnibiTaHusA B 10 knace
no gusuke

1. Temneparypy OOJBHOIO U3MEPSIOT C TOMOILBIO MEIUIIMHCKOTO TEPMOMETPA.
3anumure pe3yiabTaT U3MEPEHHUs, MPEJCTaBICHHOTO Ha PHUCYHKE, C Y4E€TOM
MOTPEUIHOCTH U3MEPEHMUS.
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OTBeT: oC

2. B kursimyro Bogy MOKHO CLIOKOMHO HAJIMTh PACTUTENbHOE Macio. Ho ecnu B
Macio, kursimee npu temneparype +130 °C, xkanHyTh BOLy, TO MAaclO TYT K€
HayMHaeT pa30pbI3ruBaThesa. OOBSICHUTE ITO SIBJICHUE.

3. Ha pucyHke npuBenéH rpaduk 3aBHCUMOCTH CKOPOCTH aBTOMOOWIIA OT
BPEMEHU.
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BriOepuTe nBa yTBEPKI€HUS, KOTOPbIE BEPHO OMUCHIBAIOT ABMKEHUE aBTOMOOMIIS,
Y 3allAIIUTE HOMEPA MO/ KOTOPBIMHA OHU YKa3aHBI.
1) [TepByto CeKyHAY aBTOMOOWIIb IBUKETCSI PABHOYCKOPEHHO, & CIICIYIOIIUE 3¢
PaBHOMEPHO.
2) [TepByto cekyHay aBTOMOOWIb IBHXKETCS PAaBHOYCKOPEHHO, a Mociie 6¢
PaBHOMEPHO.
3) C 1 o 4 ¢ aBTOMOOMJIb IBUXKETCSI PABHOMEPHO, a ¢ 4 1o 6 ¢ CTOMUT Ha MecTe.
4) MakcuMasibHasi CKOPOCTh aBTOMOOWJISL 3a BECh IEPHUOJ HAOJIIOJCHUS
coctasisieT 40 kM/u.
5) MakcuMallbHBIF  MOJIYJ b  YCKOPEHHsSI aBTOMOOWJII 32 BECh IEPUOJI
HaOmronenus pasen 40 m/c? .
Otser:




4.

CHOpTCMCH HBIPSACT B BOAY. [TokaxxuTe Kakue CHUJIbI Ha HEro HeﬁCTBy}OT.

Yemy paBeH Bec CIIOPTCMEHA BO BpeMsI MPhIKKA?

OtBeT:

5. CranbHol KyOuK uMeeT pedpo juymHoi 1 cMm. Onpenenure apXuMe 0By CUITY,

JEUCTBYIONTYIO HA KYOMK MPHU €ro MOJHOM MOTPYKEHUU B BOJY. 3alUIIUTE

peuenue 3agaun. OtBet naiite B H.

Ha xene3nblidi npoBOJHUK JiauHOM 10 M u cedeHuem 2 MM?  TIOJIaHO

Hanpspkenue 12 mB. Uemy paBHa cuiia Toka, IPOTEKAIOLIETO MO MPOBOIHUKY?
JanummTe pemeHue 3agadu. OTBET naiTe B MUJUIMAMIIEPAX, OKPYIJIUB 10
L[EJIOTO YHUCJIA.

Ecnu HamoTaTh Ha TBO3Ab MPOBOJA U MOAKIIOYUTH MPOBOJ K Oarapelike, OH
HAYHET NPUTATUBATH K ceOe xese3Hble OnmiIKu. Yem 310 00bsicHsaeTca?

Ha ctpoiike pabourie mogHUMAarOT 06aJ1bl0 C U3BECTKOBBIM PacTBOPOM OOLIEH
Maccoi 85 Kr Ha BTOPOHM ATaXX C MOMOIIBIO CUCTEMBbI OJIOKOB, JEHCTBYS Ha
Bepé€BKy ¢ cuioir 680 H. Yckopenume cBoOOAHOTO TaACHUS pPaBHO
10 H/kr. Cxonbko METPOB BEpEBKH MPHUAETCS BBITAHYTH pabO4YMM IS TOTO,
yTOOBI MOJHATH BeApo Ha BeicoTy 4 M? Kakyio paOoTy coBepliaeT cuia,
NpUIOKEHHas: pabounMu K BepEBKe mpu TakoM noabeéme? Onpenenure KIT/1
cucteMbl 0710k0B. Hanuimre nojiHoe pelieHue JaHHOM 3a/1auu.

DNeKTpuYeCcKuid camoBap MMEET JiBa HarpeBaTelssl: MEPBbI MOLIHOCTBIO
600 Bt, BTOpoit MomHocThio 300 Bt. B camoBap Hamwiu 5 1 Boabl €
temmneparypoit 25 °C. Kakoe KOJIMYECTBO TEIJIOTHI MOTpeOyeTcsi, 4TOObI
JIOBECTH BOJY A0 KureHus? Yepes kakoe BpeMs BO/1a 3aKUIUT, €CIIH BKIIIOUEH
TOJIbKO TIEpPBBbIM HarpeBaTenb? Yepe3 Kakoe BpeMsl 3aKUIUAT BOJA, €CIIU
HarpeBaTelld BKJIIOYWIM TocieaoBarenbHo? Hanummre mnojHoe penieHue
OTOH 3aJauH.

10.ITaper maccamu 6 w 4 Kr, JBIDKYIIMECS HABCTpEUy JpYyr JOPYyry ¢

OJIMHAKOBBIMHU IO MOJTYJIFO CKOPOCTSAMHU, COYIAPSIFOTCS, TIOCJIE YETO IBUKYTCS
BMecTe. B pesynbraTre coynapenus Bbiaenuioch 19,2 JIx 3Hepruu.
Onpenenure, ¢ Kakod MO MOIYIIO CKOPOCTbIO OTHOCHUTEIBHO 3eMIIHN
JBUTAJIMCH IIAPHI 10 coyaapenusi? Hanuimre nojiHoe pelneHue 3aaaum.



JonmonnureapbHasi uHGopManus:

CucreMa olleHMBAHUA OT/AEJbHBIX 32JJaHUH M PA0OTHI B LIEJIOM.

3ananus 1-7, cauTarOTCs BBHITIOJHEHHBIMU, €CJIH 3aMIMCAHHBIN YYCHHKOM OTBET COBIAIaeT
C BEPHBIM OTBETOM, OIIEHUBAIOTCS 2 OaJIaMu KaXK0€, €CITH BEPHO YKa3aHbI BCE SJICMEHTHI OTBETA,
1 6amiom, eciu omymieHa omMUOKa B YKa3aHUH OJJHOTO M3 JIEMEHTOB OTBeTa, u () 0ayuioB, eciu
JIOTYIIIEHO JIBE OIIUOKHU.

3ananus 8-10 orieHUBAIOTCS ¢ Y4ETOM MPABUIBLHOCTHU M TTOJTHOTHI OTBETA, KAXKI0E 3a/IaHHEC
6 Oamnamu. K kaxaomy 3agaHui0 C pa3BEPHYTHIM OTBETOM MPUBOJUTCS WHCTPYKUHUS IS
JKCIIEPTOB, B KOTOPOW YKa3bIBAeTCs, 3a HYTO BBICTABISETCS KaXAbIH Oalul — OT HyNIA [0
MaKCHMaJIbHOTO Oauia.

Bpems BeinmonHenust padbotsl: 1 yac (60MHUHYT).

JlomoHUTENbHBIE MaTEepHaIbl U 000PYJOBaHKE: HEMPOrPAMMUPYEMBIN KaJbKyIATOp (Ha
Ka)KJI0T0 YUEHHUKA) U JINHEHKa.



